

В гостях у «Сказки»

Л.Н. ГРИЦЕНКО, УЧИТЕЛЬ-ЛОГОПЕД ДЕТСКОГО САДА №12 «СКАЗКА»

«Сказка» — так называется МБДОУ №12 городского округа Королёв Московской области. Это детский сад компенсирующего вида для детей с нарушением зрения. Коррекционно-развивающая среда этого образовательного учреждения является важным реабилитационным средством воспитания и развития детей с ограниченными возможностями здоровья.

В 2015 году детский сад №12 стал победителем конкурса дошкольных образовательных организаций муниципальных образований Московской области на присвоение статуса «Региональная инновационная площадка Московской области» в номинации «Реализация программ вариативных моделей развивающей предметно-пространственной среды в образовательных орга-

низациях в условиях реализации ФГОС ДО».

Педагогический коллектив ведёт активную работу по внедрению комплекса игровых технологий как основы формирования развивающей среды для успешной социальной адаптации и реабилитации детей с нарушением зрения. В «Сказке» создан центр игровой поддержки ребёнка «Игропарк», включающий в себя несколько коррекционно-игровых зон: зону сенсорного развития «Весёлая радуга», зону психомоторного развития «Озорные непоседы» и зону развивающих компьютерных игр «Умная мышка». Оснащение игровых зон современными коррекционно-развивающими играми призвано обеспечить коррекционно-компенсаторные условия для полноценного развития всех видов деятельности ребёнка, развитие и обогащение его чувственного опыта, удовлетворение его потребности в активном движении.

Неоднократно проводились областные и городские семи-



ФОТО АВТОРА

нары на базе этого учреждения, презентации развивающих игр на заключительных финалах городского конкурса «Хочу всё знать».

В ноябре этого года на базе детского сада №12 для педагогов городских дошкольных образовательных учреждений прошёл трёхдневный семинар в рамках работы региональной стажировочной площадки по теме: «Современные технологии дошкольного образования в реализации ФГОС ДО. Использование игровых технологий в психолого-педагогическом сопровождении

детей с ограниченными возможностями здоровья».

Коллегами был представлен опыт работы учреждения по данной теме. Участники семинара (на фото) познакомились с развивающей предметно-пространственной средой детского сада, различными игровыми комплектами современными наборами для конструирования, многообразием физкультурного оборудования и формами работы с ними.

Заслуживало внимания оборудование для игровой познавательно-исследовательской дея-

тельности с песком. С большим желанием и интересом присутствовавшие на семинаре педагоги, как дети, вовлекались в творческую деятельность и получили массу положительных эмоций.

Семинар прошёл на высоком уровне, был интересным и содержательным. Педагоги имели возможность обмениваться опытом работы, анализировать свою деятельность, отметили профессионализм выступающих педагогов, вдохновение и желание делиться своим опытом с другими, были признательны за полученные ими новые знания.

Криминальная хроника 3 – 10 ноября

Кражи

В ночь на 4 ноября в одном из кафе по улице Горького была совершена кража. У 31-летней посетительницы, жительницы Мытищ, из кошелька пропали 25 000 рублей. 5 ноября задержан 33-летний житель Щёлкова, который похитил девять плиток шоколада из магазина на проспекте Королёва, причинив тем самым ущерб на сумму 1336 рублей.

10 ноября 56-летний водитель такси подвёз клиента на улицу Коммунальная. Вскоре мужчина обнаружил пропажу телефона стоимостью почти 6000 рублей. По подозрению в совершении кражи сотрудниками полиции был задержан 39-летний ранее неоднократно судимый житель города Фрязина.

Кражи со взломом

5 ноября в полицию обратилась 84-летняя жительница ул. Гагарина. Она сообщила, что накануне вечером её квартира была обворована. Злоумышленников не остановили установленные на окна решётки, которые они смогли перекусить и путём отжатия пластикового окна проникли в жилище, откуда похитили 40 000 рублей, 700 долларов США и золотые ювелирные украшения. Общая сумма ущерба составила 115 800 рублей.

Ещё одна пожилая женщина, жительница Москвы 1930 года рождения, стала жертвой домушника. 5 ноября в её загородный дом, расположенный по ул. Салтыкова-Щедрина, проник вор и украл однокомфорочную электроплиту, а также электрические удлинители, причинив тем самым ущерб на сумму 16 000 рублей. По подозрению в краже был установлен и задержан ранее неоднократно судимый 49-летний местный житель. В дом рецидивист проник путём взлома входной двери.

6 ноября сотрудниками полиции был установлен и задержан 34-летний уроженец Донецкой области, который путём разбития окна проник в частный дом по ул. Кутузова и вынес оттуда имущества на сумму 23 350 рублей.

В ночь на 8 ноября из магазина, расположенного на первом этаже по ул. Декабристов, была совершена кража. Похищены 10 000 рублей. Ворюга задержан. В полиции он признался, что отжал окно магазина металлической трубой. Он же подобным способом проник в помещение парикмахерской на ул. Декабри-

стов, где его добычей стали радиотелефон стоимостью 5000 рублей и 1000 рублей. Также доказана его причастность к совершению аналогичной кражи (путём отжима пластикового окна) из магазина на пр-те Космонавтов, откуда он похитил 58 000 рублей, блок сигарет и магнитофон. Общая сумма ущерба составила 63 742 рубля.

9 ноября обворована квартира на ул. Военных Строителей с помощью ставшего популярным у воров способом — путём отжатия пластикового окна. Похищены золотые ювелирные украшения, планшет iPad, материнская плата от ПК, 40 000 рублей. Общий ущерб составил 120 500 рублей.

10 ноября вечером путём слома металлической решётки и отжатия пластикового окна воры проникли в квартиру по ул. Сакко и Ванцетти, откуда похитили 280 000 рублей, 1580 долларов США и золотые ювелирные украшения. Общий ущерб составил полмиллиона рублей.

Автокражи

8 ноября из автомобиля, припаркованного на ул. Советской путём свободного доступа были похищены: второй комплект ключей от машины, CD-плеер, автомагнитола и автомобильная рация. По подозрению в краже установлен житель г. Долгопрудного. Ведётся проверка. В ночь на 10 ноября с неохранным стоянке по ул. Советской был похищен автомобиль «Honda Pilot» 2013 года выпуска.

10 ноября на пр-те Космонавтов из оставленного на 20 минут автомобиля «Nissan» была похищена женская сумочка, в которой находились документы, ключи от квартиры и 55 000 рублей.

Скандалы, побои, поджоги...

Как показывает статистика, 90 процентов бытовых конфликтов происходят в состоянии алкогольного опьянения их участников, по крайней мере одного из них.

4 ноября утром в квартире по ул. Мичурина пьяный 41-летний мужчина в ходе словесного конфликта схватил двумя руками за шею жену и пытался её задушить.

В ночь с 4 на 5 ноября скандал произошёл между бывшими супругами, вынужденными проживать в одной квартире на ул. Пушкинской. В результате 26-летний мужчина нанёс побои своей 35-летней экс-жене, высказывал угрозы убийством.

6 ноября конфликт «отцов и детей» произошёл в квартире на ул. Дзержинского. В качестве аргумента 59-летний мужчина взял в руки охотничий нож и угрожал убийством своему 29-летнему сыну.

В ночь на 6 ноября в кафе по пр-ту Космонавтов нетрезвый посетитель (местный житель 1977 года рождения) после конфликта с персоналом пытался поджечь входную дверь в данном увеселительном заведении. К счастью, свой злой умысел поджигатель довести до конца не смог, так как был задержан подоспевшим нарядом полиции.

9 ноября 32-летний «отец семейства» устроил пьяный дебош в квартире по месту жительства на ул. Лесной, нанёс побои своей жене и малолетним детям — 10-летнему сыну и дочерям — 9-ти и 4-х лет.

Осторожно, мошенники!

Две пожилые женщины стали жертвами мошенников на прошлой неделе.

4 ноября у 81-летней жительницы пр-та Космонавтов неизвестный мужчина путём обмана и злоупотребления доверием выманил 100 000 рублей.

9 ноября у 74-летней жительницы улицы Трофимова также путём обмана были похищены 100 000 рублей. Мошеннику на вид 35–40 лет, рост 175–180 см, плотного телосложения, волосы тёмно-русые. Был одет в тёмную матерчатую куртку, синие джинсы, серую бейсболку.

9 ноября в полицию обратился 47-летний местный житель и сообщил, что накануне вечером незнакомый ему мужчина обманом путём завладел данными его банковской карты, с которой впоследствии были похищены 41 000 рублей.

Фиктивно на учёт

На прошлой неделе в ходе проверки участковыми уполномоченными полиции были выявлены три квартиры на пр-те Космонавтов, улицах Молодёжной и Циолковского, хозяева которых осуществили фиктивную постановку на миграционный учёт иностранных граждан (всего 12 человек), то есть без предоставления им реальной жилплощади. Теперь любителям лёгкой наживы грозит наказание в виде штрафа от 100 до 500 тысяч рублей либо принудительные работы и, возможно, даже лишение свободы сроком до 3-х лет. Подготовила Вера ГУСЕВА по материалам, предоставленным пресс-службой УМВД России по г. о. Королёв

Раскрыто в кратчайшие сроки

КСЕНИЯ ЗЕРНОВА,

СТАРШИЙ СЛЕДОВАТЕЛЬ СЛЕДСТВЕННОГО ОТДЕЛА, ЛЕЙТЕНАНТ ЮСТИЦИИ

В лесополосе города Королёва 3 ноября 2016 года было обнаружено тело 36-летнего мужчины. Причина гибели, установленная экспертизой, — смерть от удушья. За расследование этого загадочного случая немедленно взялись следственные органы, было возбуждено уголовное дело.

При отсутствии каких-либо улик следователи СК приняли решение изъять видеозаписи с камер близлежащих домов, и они не ошиблись. На одной из записей, действительно, оказалось зафиксировано преступление.

Как выяснилось, двое подозреваемых решили ограбить мужчину и напали на него на одной из улиц г. Королёва. Они присвоили себе все найденные у мужчины наличные деньги, а также забрали у него банковскую карту. Сразу после этого один из подозреваемых отправился обналчить с карты средства, а второй потащил раненого мужчину в лесополосу, где и задушил его. Далее, оба подозреваемых скрылись с места преступления, в надежде оказаться незамеченными.

Благодаря оперативной работе следователей и проведению огромного комплекса следственных действий, в этот же день были установлены личности преступников. Ими оказались гражданин РФ и гражданин Азербайджана. Оба не имеют постоянной работы, один из них уже имеет судимость. Возможно, это и явилось причиной, но ни в коем случае не оправданием их противоправных действий.

В настоящее время подозреваемые заключены под стражу, а следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств жестокого преступления, всё ещё продолжают.

Также хочется отметить, что один из задержанных признаёт свою вину и оказывает содействие следствию, а второй преступник, совершивший фактически расправу над жертвой, так и не признался в убийстве.

Как сообщили задержанные, с карты жертвы было обналчено 55 000 рублей. Неужели столько стоит человеческая жизнь?